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Technical Data

Optional Adapters

There are numerous optional adapters, 
designed to make positioning of different types 
of keys quick and simple
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P732 DEPL. IDEA GB

Idea

Jaw for Pump Keys Jaw for Shoulder
Stop Keys

Motor

Power supply

Clamp

Movement

Cutter speed

Axes runs

Cutting tolerance

Dimensions

Net Weight

Single phase with heat probe

Single phase 230V/50Hz

360° rotating universal clamp, controlled  
by magnetic positioning sensor 

On 3 axes, controlled by pre-loaded ball screws 
activated by step motors on rectified roller guides

800 rpm

X=37 mm, Y=40 mm (B=360° rotation)

Axes: +/- 0.05 mm

Height 450 mm (720 mm), Width 400 mm, 
Depth 520 mm

46,4 Kg



Idea
Станок для нарезки ключей Idea от 
Silca открывает новую эру 
дублирования: он предназначен для 
нарезки по коду и копирования ключей 
типа "bit", "double bit", "pump" и 
английских ключей* (с упором). Эта 
электронная машина гарантирует 
точность до сотых долей миллиметра 
как при нарезке по коду, так и при 
копировании. Основные 
инновационные характеристики 
машины, разработанной для 
профессионалов, — это высокая 
точность и простота в использовании. 
Idea может работать как автономно, 
так и в связке с персональным 
компьютером.

Idea в автономном 
режиме
В автономном режиме станок IDEA 
выполняет нарезку ключей по коду или 
копированием с помощью простых 
последовательностей операций, 
вводимых через удобную клавиатуру, 
расположенную в центральной части 
корпуса для легкого доступа. Память 
машины содержит данные более чем о 
300 различных системах нарезки и 
декодирования, а также может 
сохранять до 1000 систем нарезки. 
Настройка, конфигурация и 
диагностика выполняются быстро и 
контролируются с помощью 
множества автоматических устройств, 
встроенных в станок.

Программы и база данных 
станка могут быть легко и 
быстро обновлены через 
последовательный порт ПК.

Plus
Automatic operation

Idea carries out a wide range of
operations automatically, ensuring precision
and speed for the cutting cycle
of any type of key.

Electrical contact
An innovative gauging system by electrical 
contact makes it possible to identify the 
correct dimensions of the key automatically 
with absolute precision.

Axes gauging
Carried out automatically by the
key-cutting machine.

Optic reader
Absolute precision in reading the key,
due to the patented laser optic reader.
Gauging the optic reader: the optic reader is
gauged automatically by the machine.

Carriage advancement speed
The possibility to select a suitable 
carriage advancement speed makes 
for maximum precision in cutting keys 
in any type of material.

Profile radius
The key-cutting machine automatically
creates the radius progressively 
on the bit profile. This innovative function 
gives optimized cutting cycle times 
without the operator having 
to do anything.

Key grip
Used to position the original key rapidly 
and accurately, the key grip is designed 
to hold a wide range of keys with
stems of different diameters.

Swarf box
The swarf collection box helps to
keep the work area clean. It is located
close to the cutter and slants so that
the swarf collects and is removed
from the work area.

Clamp
Universal clamp, 360° rotation, used for 
cutting both sides of the key bit.
It is designed to house a tailstock with 
which to cut bit and double bit keys,
male and female, without the need for 
additional optional devices.

Cutter
1.25 mm carbide cutter.
Other types of cutters are available on request.

Idea с персональным 
компьютером
Использование станка для нарезки 
ключей IDEA вместе с персональным 
компьютером позволяет в полной 
мере раскрыть его потенциал. Помимо 
функций, описанных выше для 
автономного режима, программа Silca 
Key Program позволяет:
• обрабатывать и управлять списком 
клиентов
• планировать очередность работ
• осуществлять поиск по прямым или 
косвенным кодам
• выполнять поиск по частичной 
нарезке

(*  только для ключей с упором

)
• создавать индивидуальные 

системы нарезки ключей.

Для каждой выбранной системы 
программа Silca Key Program 
предоставляет технические данные 
и всю информацию, связанную с 
выбранным ключом и необходимой 
системой нарезки. Программное 
обеспечение доступно на 5 языках.

Ключи типа одинарный 
и двойной бит, 
штифтовые, трубчатые 
и насосные.
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Комфорт и безопасность
В станок встроены активные и 
пассивные системы безопасности, и 
он полностью соответствует 
требованиям директив CE-
маркировки.
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Idea
With the Idea key-cutting machine 
Silca inaugurates a new style of 
duplication for code cutting and 
copying bit and double bit, pump, and 
‘English’ keys* (with shoulder).
This electronic key-cutting machine 
guarantees precision within hundreds 
of millimeters with both methods of 
cutting (code and copying). The main 
innovative characteristics of the 
machine, which is designed to meet 
the needs of professional key-cutters,
are its accuracy and ease of use.
Idea works as a stand alone or
connected to a personal computer.

Idea
Stand Alone
As a stand alone IDEA cuts keys by code or
copying through simple operating sequences
entered on the convenient keypad
housed in a central position where it is easily
accessed and used.The machine memory
holds over 300 different cutting
and decoding systems, and memorize over
1000 cutting systems. Gauging, configuration
and diagnostics are carried out rapidly
and controlled by the numerous
automatic devices on the machine.

The programs and database on the
machine can be updated easily and quickly
through a PC serial port.

Idea with 
Personal Computer
Using the IDEA key-cutting machine with 
a personal computer allows you to fully 
exploit its potential. Besides the functions 
described above for the stand-alone,
the Silca Key Program makes it possible to:
• process and manage your list of 
customers
• plan work queues
• search for references by direct 
or indirect codes
• search by partial cuts
(* only for shoulder stop keys)
• create customized key-cutting systems.

For each system selected, Silca Key 
Program provides the technical data and all 
information relating to the selected key and 
the cutting system required.
SW Program available in 5 languages.

SINGLE AND DOUBLE BIT,
PIN, PIPE AND PUMP KEYS

Преимущества
 1     Автоматическая работа
Idea выполняет широкий спектр 
операций автоматически, 
обеспечивая высокую точность и 
скорость цикла нарезки для любого 
типа ключей.
 2    Электрический контакт
Инновационная система калибровки с 
использованием электрического 
контакта позволяет автоматически 
и с абсолютной точностью 
определять правильные размеры 
ключа.

 3 Калибровка осей
Выполняется автоматически 
станком для нарезки ключей.
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   9       Зажим
Универсальный зажим с поворотом на 
360°, используется для нарезки обеих 
сторон битового ключа.
Он предназначен для установки 
задней бабки, с помощью которой 
можно нарезать ключи типа бит и 
двойной бит, мужские и женские, без 
необходимости дополнительных 
опций.
  10      Резец
Резец из карбида с диаметром 1,25 мм.
Другие типы резцов доступны по 
запросу.
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 4 Оптический считыватель
Абсолютная точность считывания 
ключа благодаря запатентованному 
лазерному оптическому считывателю. 
Калибровка оптического считывателя 
выполняется автоматически станком.
 5 Скорость подачи каретки 
Возможность выбора подходящей 
скорости подачи каретки 
обеспечивает максимальную 
точность нарезки ключей из любого 
материала.

     Радиус профиля
Станок для нарезки ключей 
автоматически формирует радиус 
профиля ключа постепенно. Эта 
инновационная функция 
оптимизирует время цикла нарезки 
без необходимости вмешательства 
оператора.
       Захват ключа
Используется для быстрой и точной 
установки оригинального ключа. 
Захват разработан для удержания 
широкого спектра ключей с разным 
диаметром стержня.
     Коробка для стружки
Коробка для сбора стружки помогает 
поддерживать чистоту рабочего 
места. Она расположена рядом с 
резцом и наклонена так, чтобы 
стружка собиралась и удалялась с 
рабочей зоны.
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Comfort and Safety
Active and passive safety devices are
incorporated into the machine, which complies
fully with the directives of the CE mark.
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Технические данные

Дополнительные адаптеры
Существует множество дополнительных адаптеров, 
разработанных для быстрой и простой установки различных 
типов ключей.
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Idea

Патрон для насосных 
ключей

Патрон для ключей с упором

Мотор

Источник питания

Зажим

Перемещение

Скорость резца

Ходы осей

Точность нарезки

Габариты

Чистый вес

Однофазный с тепловым датчиком

Однофазный 230 В / 50 Гц

Универсальный зажим с поворотом 360°, управляемый 
магнитным позиционирующим датчиком

по 3 осям, управляется заранее загруженными шариковыми винтами, приводимыми в 
действие шаговыми моторами на шлифованных роликовых направляющих

800 об/мин

 X = 37 мм, Y = 40 мм (B = 360° вращение)

 по осям ± 0,05 мм

высота 450 мм (720 мм), ширина 400 
мм, глубина 520 мм

46,4 кг




